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Про книжку:

Ця книжка  — всеохопна, відверта та захоплива біографія видатної 
європейської лідерки, яка вже 16 років очолює Німеччину.

Її легко впізнати за незмінною протягом цих років зачіскою та 
простого крою жакетами. Однак про дитинство, юність та особисте 
життя ключової фігури західного політикуму досі відомо вкрай 
мало. Навіть у рідній країні Меркель залишається загадковою 
постаттю, а жодному її біографу й досі не вдалося розповісти про неї 
не як про видатну політичну діячку, а як про особистість і жінку.

Журналістка Кеті Мартон зуміла зобразити багатошаровий та 
різносторонній портрет постаті, якою захоплюються і яку 
критикують, про яку жартують і яку все ж незмінно поважають. 
Авторка доповнила цю книжку розмовами з наставниками, 
друзями та колегами Меркель, збагативши її унікальними 
історіями, які ніколи й ніде не були розказані.

Як їй вдалося перетворити Німеччину на провідну Європейську 
державу? Як людина з такою простою риторикою та зовнішністю 
спромоглась на політичне довголіття в цифровому світі? Як їй 
вдалося змінити уявлення про жінку у владі? Як Меркель стала 
найвпливовішою лідеркою Європи та яка сила характеру стоїть за 
незмінною очільницею німецького уряду?

Теми, які згадуються:

— Католицьке  дитинство  Меркель  у  Німецькій 
Демократичній  Республіці,  яка  виявилась  зовсім  не 
демократичною;
— Стосунки  з  учителями  та  навчання  в  школі,  де  її 
вважали  «дочкою  буржуїв»;
— Захоплення  наукою  та  ставлення  до  релігії  дівчинки, 
яка  виросла  у  сім’ї  священника;
— Навчання  на  факультеті  фізики,  де  вона  була  єдиною 
дівчиною  в  групі;
— Перша   закоханість  Меркель  та  загалом  її  стосунки  з 
чоловіками;
— Підробітки  барменом  в  університетській  студентській 
спілці;
— Перші  кроки  в  політиці,  інтриги  та  маніпуляції,  які  на 
неї  чекали,  протистояння  із  опонентами;
— Напружені  стосунки  Ангели  з  Путіним,  Трампом, 
Обамою;
— Протистояння  російській  агресії  та  політична 
підтримка України.

Відгуки 

Мартон створила відвертий і проникливий портрет 
замкнутої лідерки, яка у свій тихий, але рішучий спосіб 
зробила Німеччину провідною державою Європи.
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